Emrehan Halici

Aile Takimlari

Dérder kisiden olusan

(anne, baba, kiz cocuk, erkek cocuk)
dort ailenin basvurdugu bir
yarisma programinda

Ucer kisilik ti¢ takim olusturulacak.

Her takimda bir anne, bir baba
ve bir cocuk (kiz veya erkek)
bulunacak, ancak

hicbiri ayni aileden olmayacak.

Takimlar kac farkl bicimde
olusturulabilir?

Not: Takimlara isim, numara vb.
verilmedigi icin kendi aralarindaki
siralama 6nemli degildir.

Dort Nokta
Dort noktayi oyle yerlestirin ki,

timu birbirlerinden esit uzaklikta olsun.

Ayni soru U¢ nokta icin sorulsaydi
cevap eskenar bir t¢genin
kdse noktalari olurdu.

Not: Soruyu ¢ok boyutlu distintin.

Carpim

Her rakami farkli olan ve bu rakamlarin
timuni kullanarak olusturulan

iki sayinin carpimina esit olan sayilar
Uretmek istiyoruz.

Bu 6zellige sahip en kiictik
10 basamakli say1 1.023.598.746dIr.

(1.023.598.746 = 10.482 x 97.653)

Ayni 6zellige sahip olan
en blyuk sayl nedir?
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Farkli Rakamlar

Farkli rakamlardan olusan ve

her rakamin solundaki rakamin
yazilisindaki harf sayisindan

biyik oldugu en biiyik sayi nedir?

Ornek: 2546

iKi: 3 harfli, 5> 3
BES: 3 harfli, 4 > 3
DORT: 4 harfli, 6 > 4

iki Kare Bir Ucgen

Bir agisi 55 derece olan bir Giggen

ve birbirine esit iki kare karton kullanarak
70 derecelik bir ac1 elde ediniz.
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Zaman Farklan

“17 Mayis 1989, saat 23:46" bilgisinin
(17/05/89 - 23:46) sayisal olarak
1.705.892.346 biciminde yazilmasinda,
0'dan 9'a kadar her rakam

tam olarak bir kez kullaniimistir.

Ayni 6zellige sahip iki zaman bilgisinin
sayisal yazilislari arasindaki fark

en fazla kag olabilir?

Not: Saat bilgileri 24 saatlik sisteme gore
00:00-23:59 araliginda olmalidir.

Donen Para

Soru isareti

Soru

isaretinin yerine asagidakilerden

hangisi gelecek?

islem Turu
Her karede tam olarak bir kez

bulu

nmak kosuluyla, tim kareleri dolasacak

ve bir esitlik elde edeceksiniz.
« Herhangi bir kareden baslayabilirsiniz.
+ Her adimda bulundugunuz
kareye komsu (yatay, diisey, diyagonal)
bir kareye hareket edebilirsiniz.
- Islemlerde carpma ve bélme,
toplamadan ve ¢ikarmadan
onceliklidir.
1 =
1/ =3 |x
2/ 2|1
3+ |2
Ornek: Esitlik: 12/3=3+2-1
+ |2 - k2
2,331 — 1
/1= =

Bir cembere distan degen bir para kendi etrafinda donerek cemberi dolasiyor ve baslangi¢
konumuna geliyor. Paranin lizerinde fosforlu bir nokta var. Her sikta verilen degerlere gore bu

noktanin tur boyunca nasil bir yol olusturdugunu ¢izerek gosteriniz.

A B C D
Cemberin yaricapi 1birim 1 birim 1 birim 1 birim
Paranin yaricapi 1 birim 1 birim 1/2 birim 1/2 birim
Paranin merkezi ile nokta arasindaki uzaklik 1 birim 1/2 birim 1/2 birim 1/4 birim

Not: Para, tur boyunca cembere degmeye devam ediyor ve herhangi bir kayma olmuyor.
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Sekiz Sozciik

Asadidaki tabloya gerekli islemleri uygulayip
soldan sada 4 ve yukaridan asagiya 4 olmak tizere
toplam 8 sozciik elde ediniz.

« Her islemde ya bir satiri bir kare saga dogru kaydirirsiniz ya da bir stitundaki
tlim harfleri alfabede kendisinden bir sonra gelen harfle degistirirsiniz.

- Satir kaydirirken tablonun sagina tasan kare en sola gelir.

- Sutundaki harfleri degistirirken “Z"den sonra“A” gelir.

- Satirlarin ve slitunlarin her birine en fazla bir kez islem uygulayabilirsiniz.

Gegen Sayinin Coziimleri / \ / \

iki Say Soru isareti Kibritler ‘—— —
89 olabilir. Bunu saglayan iki ¢c6ziim var: 3
6037 - 5948 =89 (Ust satirdaki sayilarin yazilislarinin
2037-1948 =89 harf sayis). - - -
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Blok Dondiirme
(D), (C+), (A+), (C+), (B~)
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